

Державне підприємство  
«Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів»  
Орган з оцінки відповідності продукції ДП «Укрметртестстандарт»

**ДЕКЛАРАЦІЯ НЕУПЕРЕДЖЕНОСТІ**

Керівництво Органу з оцінки відповідності продукції ДП «Укрметртестстандарт» в повній мірі усвідомлює, що необхідною умовою проведення оцінки відповідності продукції, яка заслуговує на суспільну довіру, є забезпечення неупередженості та сприйняття його як неупередженого Органу з оцінки відповідності для усіх зацікавлених сторін.

Орган з оцінки відповідності несе відповідальність за неупередженість своєї діяльності щодо оцінки відповідності та не дозволяє комерційним, фінансовим або іншим впливам становити загрозу для неупередженості.

Орган з оцінки відповідності відрізняє роботи з оцінки відповідності від інших видів діяльності, діє виключно в сфері своєї акредитації та призначення і уникає будь-якої іншої діяльності, що може знизити довіру до його компетентності, неупередженості та об'єктивності.

Орган з оцінки відповідності:

- не постачає і не розробляє продукцію того типу, яку він оцінює;
- не надає поради заявникові і не консультує його стосовно методів вирішування питань, що перешкоджають оцінці відповідності, на яку той подав заявку;
- не надає будь-які послуги, які могли б негативно впливати на конфіденційність, об'єктивність чи неупередженість процесу оцінки відповідності та ухвалювання рішень щодо неї.

Керівництво Органу з оцінки відповідності гарантує незалежність персоналу органу від розробників, виробників і постачальників продукції, що оцінюється, а також неупередженість рішень щодо оцінки відповідності. Співробітники органу з оцінки відповідності у разі вчинення на них протизаконного тиску зобов'язані негайно повідомити про це керівництву Органу.

Персонал Органу з оцінки відповідності не має будь-яких фінансових або юридичних стосунків із заявниками за межами договорів між органом і заявниками. Він виконує роботи відповідно до посадових інструкцій і не залучається до розробки, виробництва, реклами й продажу продукції, а також розробки нормативної документації на продукцію зі сфери діяльності органу з оцінки відповідності.

Політика і процедури органу з оцінки відповідності є недискримінаційними, реалізуються недискримінаційним чином, не перешкоджають і не ускладнюють доступ заявників до послуг органу.

Орган з оцінки відповідності не практикує будь-які форми відкритої або прихованої дискримінації і забезпечує можливість доступу до своїх послуг всім заявникам, чия діяльність потрапляє в заявлену сферу діяльності, незалежно від типу, масштабу, розташування, приналежності, членства їхніх організацій, і не висуває при цьому будь-яких неправомочних фінансових або інших умов.

Орган з оцінки відповідності обмежує свої вимоги, оцінювання, аналізування, рішення і наглядання (якщо застосовуються) тими питаннями, які конкретним чином пов'язані зі сферою оцінки відповідності.

Орган з оцінки відповідності на регулярній основі визначає ризики щодо своєї неупередженості. Якщо ризик щодо неупередженості було ідентифіковано, орган з оцінки відповідності здатен продемонструвати, як він усуває чи мінімізує такий ризик.

Орган з оцінки відповідності забезпечує, щоб діяльність сторонніх юридичних осіб, з якими взаємодіє орган чи юридична особа, частиною якої він є, не компрометувала неупередженість його діяльності з оцінки відповідності.

Діяльність Органу з оцінки відповідності не проводиться на ринку або пропонується як діяльність, пов'язана з діяльністю організації, яка надає консультування. Орган з оцінки відповідності не робить заяв чи натякає, що оцінка відповідності може бути простішою, легшою, швидшою або дешевшою, якщо буде залучена певна консалтингова організація. Персонал не залучається до аналізування або прийняття рішення щодо оцінки відповідності продукції, стосовно якої вони надавали консультування, протягом двох років від дати закінчення консультування.

Орган з оцінки відповідності вживає заходів у відповідь на будь-які відомі йому ризики щодо його неупередженості, які є результатом дій інших осіб, органів або організацій.

Керівник органу з оцінки відповідності \_\_\_\_\_ Д.А. Сабатович

Заступники керівника  
органу з оцінки відповідності \_\_\_\_\_ В.Д. Ример

\_\_\_\_\_ Ю.В. Кузьменко

06.06.2016